

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, ефективного самоменеджменту. Освітньо-професійна програма розроблена НПП кафедри економіки і менеджменту за результатами спільного консультування із стейкхолдерами.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент». Перелік компонент ОПП містять логічну послідовність, а матриці програмних компетентностей відповідають компонентам освітньої програми. За своєю структурою і змістом освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, в ній визначенні програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання, які розділені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Програма націлена на підготовку висококваліфікованих фахівців з менеджменту, які володіють поглибленими знаннями і відповідними навичками, що дозволять їм гідно конкурувати на ринку праці, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін навчального плану. Водночас, з метою спрямованості навчання на розвиток професійних компетентностей, для здійснення дослідницької та практичної діяльності в сільськогосподарських підприємствах, вирішенні ситуаційних задач, вбачається доцільним перед проходженням виробничої практики передбачити проведення для здобувачів вищої освіти спільних інструктажів з науково-педагогічними працівниками та роботодавцями.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент», розроблена з урахуванням галузевих та регіональних тенденцій розвитку економіки, погоджена із Радою роботодавців, спрямована на задоволення потреб на ринку праці у висококваліфікованих фахівцях-менеджерах.

З урахуванням вищесказаного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент», розроблену у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Голова ради роботодавців
голова Саранчківської
сільської ради СТГ



Володимир ПЕТРОВСЬКИЙ